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ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ 

 

 

 

Δελτίο Τύπου 

Η «Μαγική Πόλη» των Χριστουγέννων, το Ίλιον 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    

Σε μια βραδιά γεμάτη φως, μουσική και εορταστική ατμόσφαιρα, ο Δήμος Ιλίου 

πραγματοποίησε την Τετάρτη 4 Δεκεμβρίου 2024 την αποκάλυψη της «Μαγικής Πόλης». Η 

εκδήλωση σηματοδότησε την έναρξη των χριστουγεννιάτικων εκδηλώσεων, με την πόλη να 

έχει ήδη στολιστεί και φωταγωγηθεί, προσφέροντας μια μοναδική εμπειρία που έμεινε 

αξέχαστη στους παρευρισκόμενους. 

Η εντυπωσιακή φωταγώγηση του χριστουγεννιάτικου δέντρου στην κεντρική πλατεία Γ. 

Γεννηματάς κορυφώθηκε με τη συναυλία του αγαπημένου τραγουδοποιού Κωστή 

Μαραβέγια, ο οποίος μάγεψε το κοινό με τις μελωδίες του, ενώ συμμετείχαν η Φιλαρμονική 

του Δήμου Ιλίου, τα φωνητικα σύνολα του Δημοτικού Ωδείου και η χορωδία του Κέντρου 

Γυναικών του Δήμου Ιλίου. 

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο Βουλευτής Β2 Δυτικού Τομέα κ. Γιάννης 

Λοβέρδος, η Βουλευτής Β2 Δυτικού Τομέα κα. Νάντια Γιαννακοπούλου, η Βουλευτής Β2 

Δυτικού Τομέα κα. Ρένα Δούρου, ο Αντιπεριφερειάρχης Δυτικού Τομέα κ. Βασίλης Λώλος, η 

Γραμματέας της Περιφερειακής Ομάδας "Αττική Μπροστά" κα. Αθανασία Παπασπύρου, η 

Αντιπεριφερειάρχης Οικονομικών κα. Μαριάννα Τουμαζάτου, ο Εντεταλμένος Περιφερειακός 

Σύμβουλος κ. Μπάμπης Αλεξανδράτος, η Γενική Διευθύντρια του Φορέα Διαχείρισης Πάρκου 

«Αντώνης Τρίτσης» κα. Άννα Μεθυμάκη καθώς και εκπρόσωποι από φορείς, πολιτιστικά και 

αθλητικά σωματεία της περιοχής. 

Η έναρξη της «Μαγικής Πόλης» έδωσε το σύνθημα για μια σειρά από ποιοτικές εκδηλώσεις 

που θα πλαισιώσουν τη χριστουγεννιάτικη ατμόσφαιρα του Δήμου Ιλίου καθ’ όλη τη διάρκεια 

της εορταστικής περιόδου, προσκαλώντας μικρούς και μεγάλους να γιορτάσουν με κέφι, 

δημιουργία και χαρά. 

Η Δήμαρχος Ιλίου κα. Ανδριάνα Αλεβίζου – Κουκουβίνου αφού ευχαρίστησε τους 

εργαζόμενους όλων των υπηρεσιών του Δήμου Ιλίου, ανέφερε: «Η Μαγική Πόλη είναι το 
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όραμά μας για έναν νέο θεσμό που θα μας συντροφεύει για πολλά χρόνια. Φέτος κάνουμε το 

πρώτο βήμα, εντάσσοντας τις χριστουγεννιάτικες γιορτές σε μια ενιαία, ολοκληρωμένη 

προσέγγιση και αντίληψη. Ο φιλόδοξος στόχος μας είναι να μετατρέψουμε αυτόν τον θεσμό 

σε μια σταθερή αναφορά για την οικογενειακή και όχι μόνο χριστουγεννιάτικη διασκέδαση. 

Το αγαπημένο μας Ίλιον, το 2025 γιορτάζει τα 100 του χρόνια. Θα τιμήσουμε αυτό το 

σπουδαίο ορόσημο, όπως του αξίζει. Μπαίνουμε στο 2025 με αισιοδοξία, δύναμη και πίστη 

ότι μπορούμε όλοι μαζί να φέρουμε το Ίλιον στο επίπεδο που του αρμόζει, μια πόλη με 

ποιότητα ζωής, μια πόλη αλληλεγγύης που δεν αφήνει κανέναν πίσω. Οραματιζόμαστε το 

Ίλιον ως έναν Δήμο που τον αισθανόμαστε σπίτι, οικογένεια. Μια πόλη για όλες και όλους, για 

την οποία θα καμαρώνουμε. Αυτή είναι η ευχή μου για το Ίλιον, να προχωρήσουμε ενωμένοι, 

να χτίσουμε το μέλλον μας με αυτοπεποίθηση και να δημιουργήσουμε μια πόλη αντάξια των 

προσδοκιών μας. Καλές γιορτές σε όλους και όλες!» 
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